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UVOD 

Iza nas je još jedan uspješno organiziran hrvatski stručni skup o urbanom šumarstvu koji je u prekrasnom prostoru Kina Edison u Karlovcu 
okupio preko stotinu znanstvenika i stručnjaka iz tvrtki, institucija i ustanova  iz područja urbanoga šumarstva i povezanih djelatnosti iz cijele 
Hrvatske.  

Otvorenju skupa prethodila je prigodna sadnja ukrasnog drveća u arboretumu Šumarske i drvodjeljske škole u Karlovcu. Posađene su tri 
sadnice likvidambara proizvedene u rasadniku Hrvatskih šuma, a upravo je sadnja kvalitetnog sadnog materijala uzgojenog u okolišnim 
uvjetima gdje će nastaviti svoj život,  prvi i važan korak za uspješan rast i razvoj urbanog drvenastog zelenila. 

Znanstveno- stručni skup otvorili su pozdravnim govorima županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, gradonačelnik grada 
Karlovca Damir Mandić, dekan Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije prof.dr.sc. Josip Margaletić, predsjednik Uprave Hrvatskih šuma 
d.o.o. Nediljko Dujić i predsjednik Hrvatskog šumarskog društva akademik Igor Anić. 

U dva dana čulo se je 25 zanimljivih prezentacija i niz konstruktivnih rasprava koje su one potaknule. Kao opći zaključak nameće se da je, uz 
uvažavanje rastućeg onečišćenja i zagađenja urbanih prostora, stalni rast broja stanovnika u gradovima, te sve izraženije posljedice 
klimatskih promjena, ulogu urbanih šuma i ostalog urbanog drvenastog zelenila u stvaranju održivijih gradova neupitna i vrlo značajna. 
Uzevši u obzir i izlaganja na naša četiri protekla skupa, pokazuje se da smo na dobrom putu i da trebamo nastaviti sa organizacijom ovakvih 
događaja gdje se u neposrednom kontaktu i na primjerima dobre prakse razmjenjuju najnovija znanja i iskustva.  

Kako bi i sami dali mali doprinos zaštiti okoliša i smanjili uporabu papira, umjesto tiskanja Zbornika prezentacija odlučili smo sve 
prezentacije, za koje nismo dobili uskratu autora, objaviti u digitalnoj biblioteci HŠD isključivo u elektroničkom obliku u PDF formatu. 

Organizatori skupa Sveučilište u Zagrebu Fakultet šumarstva i drvne tehnologije, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb i Hrvatsko šumarsko društvo - 
Sekcija za urbano šumarstvo iskreno se zahvaljuju našim sjajnim domaćinima, Gradu Karlovcu i Karlovačkoj županiji, kao i suorganizatorima  
JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije - Natura Viva, Kinu Edison Karlovac, Hrvatskoj komori 
inženjera šumarstva i drvne tehnologije i Zelenilu d.o.o. čije je pokroviteljstvo omogućilo održavanje skupa. 

Također, od srca zahvaljujemo svim autorima koji su uložili svoje vrijeme, znanje i iskustvo u pripremu stručnih i zanimljivih prezentacija, kao 
i svima ostalima bez čije nazočnosti ovaj skup ne bi uspio.  

 

Damir Dramalija, dipl.ing.šum. 
Predsjednik Sekcije za urbano šumarstvo HŠD 



Popis i pregled prezentacija: 

R. broj Autor(i) i naslov prezentacije Stranica 
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3 Milivoj Franjević, Antonija Bišćan  Entomološka istraživanja i zdravstveno stanje stabala u spomeniku 
parkovne arhitekture Vrbanićev perivoj 19 

4 Martina Petrak, Goran Huljenić  Određivanje stabilnosti 27 stabala platana na Marmontovoj aleji, 
Karlovac metodom poteznog testa, te preporuka mjera sanacije 39 

5 Franciska Erdelj, Vinko Paulić  Analiza oštećenja uzrokovanih korijenjem drveća na groblju Mirogoj 61 

6 Vesna Krpina  Model sustavnog praćenja utjecaja posjetitelja na bioraznolikost u Ornitološkom 
rezervatu parka prirode Vransko jezero 88 
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8 Boris Belamarić  Park-šuma Komrčar na otoku Rabu – park ili šuma? 137 

9 Stjepan Posavec, Izabela Kuzle  Prikaz opravdanosti troškova sanacije klizišta na primjeru urbane 
šume  159 

10 Damir Drvodelić, Milan Oršanić, Hrvoje Barać, Tomislav Jemrić  Prva selekcija varijeteta prirodnih 
križanaca Sorbus x thuringiaca za sadnju u urbanim prostorima 175 

11 Martina Kičić, Dijana Vuletić, Silvija Krajter Ostoić  Pregled postojeće inventarizacije urbanog drveća i 
grmlja u gradovima Republike Hrvatske - prvi rezultati 203 

12 Tatjana Mandić Bulić  Rezultati primjene endoterapije na stablima hrasta crnike u Puli 214 
13 Marko Ožura, Antonio Cindrić, Petra Jurčević  Katastar drvenastih vrsta grada Slunja 229 

14 Maks Udov, Tin Udovč, Ivica Tikvić, Boris Hrašovec, John Parker, Saša Bogdan  Inovacije u urbanom 
šumarstvu 258 

15 Gordana Purgar, Marin Marinković  Stabla u zoni zamjene vrelovoda grada Karlovca 286 

16 
Dennis Roitsch, Nicola da Schio, Silvija Krajter Ostoić , Ivana Zivojinovic, Dijana Vuletić, Andrea 
Armstrong, Agata Czaplarska, Francesc Baró, Ian Whitehead, Rik De Vreese  Koprodukcija urbanih 
šuma iz perspektive javnih službenika 

301 



17 Irena Franjić  Razvoj šumske pedagogije kroz projekt Naturavita 317 

18 
Goran Huljenić , Ana Marija Marin, Andrija Majić  Predstavljanje Erasmus+ projekta „Razvoj digitalnih 
oblika učenja i novih certifikacijskih programa u području arborikulture i urbanog šumarstva na razini 
JI Europe“ 

332 

19 Blaž Štefanek, Jasenka Barilar  Uspostava i uređenje poučnih staza kroz EU fondove 367 

20 Gordana Purgar, Marko Ožura, Marija Pilčik, Marija Baričević, Antun Milinković, Antun Alegro, Dorica 
Matešić, Anita Lukačić  Turistička valorizacija i promocija stabala u Karlovcu - "Pro stablo" 383 

21 Bruno Sloković, Karla Ibrahić , Nikolas Keller, Hrvoje Nevečerel, Kruno Lepoglavec   Studentski projekt: 
Urban Green On the Screen 395 

22 Marijan Grubešić, Josipa Privara, Kristijan Tomljanović  Fauna u urbanim sredinama - ukras ili problem 412 

23 Petra Perković, Lucija Kunić, Maks Udov, Tin Udovč, Ivica Tikvić  Revitalizacija urbanih stabala pomoću 
Herbafertila i ekološkog navodnjavanja 413 

24 Jasenka Vizentaner  Valorizacija oblikovanja urbanih i periurbanih sredina drvenastim vrstama, 
valorizacija njihovog održavanja i važnost valorizacije kao razvojnog potencijala urbanog šumarstva 445 




